
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 29/11/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Πολύμηνες αναμονές στα ραντεβού των τακτικών εξωτερικών ιατρείων του
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου (“ΠΑΓΝΗ”)» 

Κύριε Υπουργέ,

Δεκάδων συμπολιτών μας, που μένουν στο Ηράκλειο Κρήτης, μας ενημερώνουν για την
συνεχή ταλαιπωρία τους, προκειμένου να κλείσουν κάποιο ραντεβού τηλεφωνικά με γιατρό
στα τακτικά εξωτερικά ιατρεία (ΤΕΙ) του «ΠΑΓΝΗ». Συνωστισμός και πολύωρη αναμονή
παρατηρείται, όπως μας περιγράφουν, κάθε πρωτομηνιά, στο χώρο των «ΤΕΙ», τόσο του
εν λόγω, όσο και άλλων νοσοκομείων στο νησί της Κρήτης, ενώ, συχνά, η αναμονή βαίνει
άκαρπη, αφού, τα ραντεβού των επόμενων μηνών εξαντλούνται σε 1-2 ώρες. Παράλληλα,
οι πολύμηνες αναμονές για ραντεβού στα πρωινά ιατρεία καθυστερούν τη διάγνωση και
θεραπεία  χιλιάδων  ασθενών,  αυξάνοντας  τη  νοσηρότητα,  αλλά  και  τη  θνητότητα  από
διάφορες  χρόνιες  παθήσεις,  ενώ  η  κατάσταση  αυτή  αναγκάζει  αρκετούς  ασθενείς  να
πληρώσουν από την τσέπη τους το υψηλό κόστος για επίσκεψη, είτε στα απογευματινά
ιατρεία  των  δημόσιων  νοσοκομείων,  είτε  σε  ιδιωτικά  ιατρεία.  Στην  καθυστέρηση  των
ραντεβού  στα  «ΤΕΙ»,  αλλά  και  στην  ένταξη  στις  λίστες  χειρουργείων  συμβάλει  και  η
έλλειψη  σε  διάφορες  ιατρικές  ειδικότητες,  όπως  αυτές  του  ρευματολόγου,  του
ενδοκρινολόγου,  του  αγγειοχειρουργού,  του  καρδιο/θωρακοχειρουργού  ή  του
παιδοχειρουργού  από  τα  Νοσοκομεία  Ρεθύμνου  και  Αγίου  Νικολάου,  της  Κρήτης,  με
αποτέλεσμα, κάποια τμήματα του «ΠΑΓΝΗ» να καλύπτουν την υγειονομική φροντίδα του
πληθυσμού των 3 γειτονικών ανατολικών νομών ή ενίοτε, ακόμα και όλης της Κρήτης.
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε  να  λάβετε  τις  απαραίτητες  πρωτοβουλίες,  ώστε  να  περιοριστούν  οι
πολύμηνες αναμονές για ραντεβού στα πρωινά εξωτερικά ιατρεία του  Πανεπιστημιακού
Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου;

2. Προτίθεσθε  να  στελεχώσετε  άμεσα  όλα  τα  δημόσια  νοσοκομεία  της  Κρήτης,  με  το
αναγκαίο  σε αριθμό και  ειδικότητες  μόνιμο ιατρικό,  νοσηλευτικό και  λοιπό παραϊατρικό
προσωπικό προς όφελος της προστασίας και της φροντίδας της Υγείας των κατοίκων της
νήσου;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.candiadoc.gr/2020/10/05/pagni-to-somateio-ergazomenon-tis/ 
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